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B. 5213. Igazoljuk, hogy ha a, b, ¢ pozitiv valés szamok, akkor
eva2 +b2 —ab+avVb2+c2—be>=byc2+a2+ca.

Milyen esetben teljesiil az egyenléség?

(5 pont) Javasolta: Schultz Jdnos (Szeged)

Bekiildési hatarid6: 2022. januar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

Az A pontversenyben kitilizott
nehezebb feladatok
(812-814.)

A. 812. Két jatékos a kovetkezd jatékot jatssza: van két kupac, melyekbdl
felvaltva kell kavicsokat elvenniiik, és az nyer, aki az utolsé kavicsot elveszi. Ha
a kupacok mérete egy adott pillanatban A és B, akkor a soron kovetkezd jatékos
valamelyik kupacbdl elveheti A egy tobbszorosét vagy B egy tobbszorosét.

Hatarozzuk meg azokat az (k,n) szdmparokat, melyekre a masodik jéatékosnak
van nyer§ stratégidja, ha kezdetben az egyik kupacban k, a masikban pedig n darab
kavics van.

Javasolta: Pdlvilgyi Démétor (Budapest)

A. 813. Legyen p primszam és k pozitiv egész. Legyen tovabba

| &
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a) Legyen f(z) egy egész egyiitthatds, 1 féegyiitthatds, k-adfokd polinom,
amelynek a konstans tagjat osztja p. Bizonyitsuk be, hogy létezik n € N, amelyre
pl f(n), de p'™t f(n).

b) Bizonyitsuk be, hogy a fenti allitds éles, azaz létezik olyan egész egyiitthatds,
1 fegyiitthatds, k-adfokd g(x) polinom, amelynek a konstans tagjét osztja p, és ha
egy n € N esetén p | g(n) teljesiil, akkor p’ | g(n) is igaz.

Javasolta: Szabd Kristof (Budapest)
A. 814. Adott a sikon 666 kiilonb6z6 pont gy, hogy nem fedheték le 10 darab

egyenessel. Bizonyitandd, hogy ekkor kivalaszthato koziilitkk 66 pont gy, hogy mar
azok sem fedhetdk le 10 darab egyenessel.

Javasolta: Hujter Mihdly (Budapest)

Bekiildési hatarid6: 2022. januar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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